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2025. augusztus 20-án ünnepli 75. születésnapját a budapesti Gyermekvasút teljes vonala, így a
hűvösvölgyi végállomás is. A járműtelepen és az állomás alatti fogadóparkban színes programokkal várják
a családokat és a kisvasútbarátokat. A vonatok sűrített menetrend szerint közlekednek.

A Gyermekvasút első szakaszát 1948. április 11-én kezdték el építeni a Széchenyi-hegyen, de a teljes, ma is ismert
vasútvonalon csak 75 évvel ezelőtt, 1950. augusztus 20-án indult meg a vonatforgalom.

[1]

A szerdai ünnepnapi rendezvényen 10-17 óráig várják az érdeklődőket a Gyermekvasút hűvösvölgyi járműtelepén és
az állomás alatti fogadóparkban. A nyílt napra ellátogató gyerekek felpróbálhatják az egyenruhát, valódi vasutas
felszerelésekkel végezhetik a jegyvizsgáló teendőit a szalonkocsiban. A kisvasúti mozdonyok és kocsik lakóhelyéül
szolgáló vontatási telepen járműbemutatók is lesznek: kívül-belül meg lehet tekinteni egy kiállított gőzmozdonyt, a kis
vasútbarátok felszállhatnak egy hagyományos Mk45-ös típusú dízelmozdonyra, a C50-es kismozdonyra, az Mk48-as
mozdonyra és a lillafüredi motorkocsira, de ki lehet majd próbálni a kézihajtányt is. A Gyermekvasút járműparkjának a
forgalomban szinte soha nem látható tagjai, más különleges járművek, teherkocsik és az Mk49-es mozdony is
felsorakozik a tárolóvágányokon. Az egyik bordó szalonkocsiban alkalmi vasúttörténeti tárlat nyílik egy napra, a kis
szalonkocsiban vonatszimulátort próbálhatnak ki az érdeklődők. Bemutatják a korhű felújításon átesett M4-es
mozdonyt, ami az egyik első hazánkban gyártott dízelmozdony, több évtizedes várakozás után most láthatják először
teljes pompájában a kisvasútbarátok.
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A vonatok mellett a Hűvösvölgy állomás alatti fogadóparkban Ikarus nosztalgiabuszok várják a látogatókat, de a
kisebbek ugrálóvárazhatnak is. A MÁV-csoport fenntartható terepasztalán is közlekednek majd a vonatok a peronhoz
vezető aluljáróban. Hűvösvölgy állomáson a Gyermekvasút felújított Múzeumában az állandó kiállításon fel lehet idézni
a kisvasút történetét, az egykori mozgólépcső gépházában pedig filmvetítéssel emlékeznek az egykori Úttörővasútra.
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A Gyermekvasút vonatai Hűvösvölgy és Széchenyihegy között a megszokott főszezoni menetrend szerint járnak: a
hagyományos személyvonatok 40-50 percenként indulnak a két végállomásról. A neves évforduló alkalmából tartott
járműbemutatón szereplő mozdonyok nemcsak a vontatási telepen sorakoznak fel, hanem betétjáratokon Hűvösvölgy
és Szépjuhászné között forgalomba is állnak, így közlekedik majd vonat gőzmozdonnyal, a lillafüredi motorkocsival és
C50-es mozdonnyal. Az erdei szakaszon kiváló fotótémák is lehetnek a kuriózumnak számító, ritkábban látható
kisvasúti járművek.
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A hűvösvölgyi családi programok mellett érdemes sétát tenni a nyári erdő árnyas fái alatt, akár több szakaszon is
vonatra szállva – ehhez a MÁV applikációban napijegyek is vásárolhatók. Hűvösvölgy, Szépjuhászné és
Széchenyihegy állomáson a kisvasútra jegyet vásárolni akár OTP SZÉP kártyával is lehet.

Részletes program és menetrend a Gyermekvasút honlapján. [5]
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